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Benutzung von Nextcloud Talk als Gast 

Sehr geehrter Nutzer, sehr geehrte Nutzerin, 

im Folgenden möchte ich kurz erläutern, wie Sie an einer Videokonferenz über die Schachtschneider 

Cloud teilnehmen können, wenn Sie einen Link zur Teilnahme bekommen haben. 

Schritt 1) 

Klicken Sie auf den Link, den Sie erhalten haben oder kopieren Sie den Link in ihren Browser. 

Schritt 2) 

Wenn Sie den Link angeklickt bzw. eingegeben haben, gelangen Sie automatisch in die Richtige 

Unterhaltung.  

Öffnen Sie zunächst das Einstellungsmenü durch einen Klick auf        am oberen rechten 

Bildschirmrand. 

Passen Sie nun zur besseren Benutzung für alle Teilnehmer ihren Namen an. Diesen können Sie 

einfach über einen Klick auf Bearbeiten rechts neben Anzeigename im oberen rechten 

Bildschirmrand vornehmen.                           

Zu beginn lautet der Name „Gast“. Nach         

einem Klick auf Bearbeiten können Sie im erscheinenden      

Fenster ihren Namen eingeben und mit Enter oder einem Klick auf den         

Pfeil nach rechts bestätigen. 

 

Nun ist ihr Name geändert. 

 

Schritt 3) 

Klicken Sie jetzt auf „Anruf Beitreten“ um dem Videoanruf beizutreten.     

Im Normalfall werden Sie nun bei der ersten Videokonferenz über die Schachtschneider Cloud noch 

ein kleines Fenster in ihrem Browser sehen, indem Sie bestätigen bzw. zulassen müssen, dass ihre 

Kamera und ihr Mikrofon verwendet wird.                      

Im besten Fall können Sie jetzt die anderen Teilnehmer hören, sehen und auch andere können Sie 

hören und sehen. Viel Spaß! 

 

Eventuell Schritt 4) 

Sollten Sie ein Problem bei der Kommunikation haben, versuchen Sie ihre Einstellungen anzupassen. 

Klicken Sie im rechten weißen Menü auf Einstellungen           

und dann nochmals auf Einstellungen. 

Es öffnet sich ein Einstellungsmenü. 
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Einstellungsmenü:  

 

Kontrollieren Sie alle Einstellungen. 

Wenn Anpassungen nötig sind, klicken Sie auf den       

Gerätenamen und wechseln Sie das Gerät. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abschluss) 

Wenn die Konferenz nun beendet ist, klicken Sie auf „Anruf Verlassen“           

um die Konferenz für Sie zu beenden. Nun können Sie auch den Browser           

schließen. 

 

 

Ich hoffe ihnen hat die Nutzung des Videokonferenz-Tools der Schachtschneider Cloud gefallen. Bei 

Fragen oder Problemen stehe ich unter der E-Mail-Adresse: support@schcloud.de zur Verfügung. 
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